Trung tim Bdi dudng Vin hia DE THI THU VAO LOP 10
i Mgl - Amsterdam Mén : TOAN
Thi thar wro Jop 10 = ot cndl fDvank ehio gl (hi sinh)
Nl 20 Thirl giarn Wim bal: 120 pheat
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Céu 1 (2,0 diém).
3 -3 x4-2 Jx

Cho hai bidu thifc: 4= ‘—jﬁ—l+ vii = ‘f_'"'-'_r__ — {wdl x=0x 1)
x— xenfx =2 X

e
1) Rt gon biéu thire A : B vi chimg minh ‘;; = 4

2) Tim x dé _.;=§ﬁ.

Ciu I (2,0 diém).

Giai bai todn sau bang cach lap phuong trinh:

Trén doan duomg tir dja diém A dén dja digm

con mot xe may xudt phét tir C dé dén B vac

Hoi 6 to di tir A dén © mdt bao 1au, biét ring vin 0 xe may bang % van tdc 6 167

Ciu I (2,0 diém).
cho durdng thing d e phuong trink:

1) Trong miit phéng toa do Pé cdc vudng goc Oxy ! ] ‘
y = 2x + 2m va Pa ra bol (F) c6 phuong trinh: y=+. Tim m dé& d cat (P) tai hat digm phan bigt

B, cing mot lic, mgt & 1o xufit phét tr A 4t den B
hing cung den B sau 3 gitr (C nAm gitra A va B).

A(x:3), B(xsy,) thoa man: (1+y).(1+3) =3

e e L
e . x+1 2y=-3
2) Giai hé phuong trinh : 13 ‘v!
el W]
x+1 4y—6

Cau 1V (3.5 diém). , , ; ‘
Cho nitra dudmg tron ( O; R), duong kinh AR va tia tiép tuyén Ax cung phia vol nua dudng tron.

Goi M I diém tity ¥ trén nira dudng tron (M khac B/Mkhic By vaH la diém chinh gitta cung
AM. Tia BH cat AM tai dieém I va cat tia Ax tai D. Tia Afcat tia B tai dtem C.
1) Chimg minh CI vudng gée voi AB va B{:,l = 2R.
2) Chimg minh tir gide ABCD la tir gidc no1 tiep .
3) Ching minh tir giac AICD I3 mét hinh th::-i:
4) Gia sir £40C =60" va dudng tron ( C; R) cat tia CO tai K.
Chimg minh BK = AC.

CauV (0.5 diém).

Chﬂx;y;zlébasédlmng thoamén; 1 +x+y+2z = 2XyZ. 3 et
1 C YRR A 2 __ dat gia tri nho nhat. Tim gia !

Tim x; y; z dé bieu thic P=-——= ETERPMETIY:
nhat do.




